

合唱名曲シリーズNo.45 正誤表

G 1 「Che se tu se'il cor mio」

◎ 3 ページ 36小節 テナー

誤 d音(レ) → 正 b音(シのフラット)

G 2 「Szép könyörgés」

◎ 8 ページ 61～64小節 全パート

誤 vélem → 正 velem

※66～67小節の「vélem」は、作曲者が音楽上「velem」を置き換えたものと考えられる。

※「vélem」と「velem」の意味は同じ。

以上